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C.R.T. - D.P. GROSSETO - C.U. n.29 del 10-01-2025 
 

 

1. COMUNICAZIONI F.I.G.C. 
 
Nessuna comunicazione 
 

2. COMUNICAZIONI L.N.D. 
 

Nessuna comunicazione 

 

3. COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE 

Nessuna comunicazione 

 

5. COMUNICAZIONI DELEGAZIONE PROVINCIALE 
 
 
 

 
 

Nessuna comunicazione 
 

 

 

 
5.1.  ATTIVITA’ SCOLASTICA 

Nessuna comunicazione 

 
5.2.  ATTIVITA’ DI BASE 
Nessuna comunicazione 

 

6. RISULTATI GARE 
 
Nessuna comunicazione 

 

 
 

 

 
 

 

7. GIUSTIZIA SPORTIVA 
 

 

 

Decisione del Giudice Sportivo Territoriale 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale sig. Simone Canuti nella seduta di Venerdì 9 gennaio 2025, ha 
adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano : 
 
 

 

A supplemento del CU n. 28 del 08/01/202, a seguito di errore di svista, nella gara del 

campionato di Terza Categoria provinciale AURORA PITIGLIANO - BRACCAGNI del 

05.01.2025, l’assistente di parte dell’Aurora Pitigliano, Sig. Formiconi Elio, espulso con 

rosso diretto per condotta offensiva nei confronti del D.G., è da intendersi squalificato fino 

al 08.03.2025 ovvero per n. 2 mesi a decorrere dal 08.01.2025. 
 

 

 

 

 

 



C.R.T. - D.P. GROSSETO - C.U. n.29 del 10-01-2025 

8. ERRATA CORRIGE 
 

Nessuna comunicazione 
 
 
 
 
 

9. ALLEGATI 
 

Nessuna comunicazione 

 

 

10. CALENDARIO GARE 
 

Nessuna comunicazione 
 

 

PUBBLICATO IN GROSSETO ED AFFISSO ALL’ALBO  
DELLA DELEGAZIONE DI GROSSETO IL 10/01/2025 

 

           Il Segretario      Il Delegato 

              Claudio Pepi                  Agide Rossi     

  


